



Fakultet za ekonomiju i inženjerski menadžment - FIMEK Novi Sad, i ove godine je okupio vojvođanske srednjoškolce, koji će imati priliku da pokažu svoje znanje na tradicionalnom takmičenju „FIMEK nagrađuje znanje“. Mogućnost učešća na ovom takmičenju imaju maturanti svih srednjih škola iz AP Vojvodine. Ovogodišnja manifestacija počela je u utorak, 28. januara, kvalifikacijama za finalna takmičenja.

Za maturante i njihove mentore domaćini su pripremili svečani prijem, na kojem im je dekan fakulteta, prof. dr Dragan Đ. Soleša poželeo dobrodošlicu i sa ponosom istakao jedanaesto izdanje ove manifestacije, jedinstvene po sadržaju, karakteru i orijentaciji.

- Mislim da niko u Vojvodini, a ni šire, ne nagrađuje znanje srednjoškolaca u ovoj osetljivoj fazi njihove pripreme za jedan od najznačajnijih iskoraka u životu, u odabiru fakulteta, odnosno buduće profesije. FIMEK upravo takvu praksu neguje punih 11 godina i napominjemo da mladi ljudi imaju pravo da promovišu svoje znanje i da za njega budu adekvatno nagrađeni - rekao je tim povodom dr Soleša.

Dr Soleša je istakao da je FIMEK akreditovana visokoobrazovna institucija koja ispunjava sve propisane standarde od strane Komisije za akreditaciju i kontrolu kvaliteta Ministarstva za obrazovanje Republike Srbije koja širom otvara vrata fakulteta, ali samo najboljima. Oni mogu sticati znanja na osnovim akademskim studijama i studijskim programima: Poslovna ekonomija i finansije, Međunarodna ekonomija i ekonomska diplomatija, Inženjerski menadžment u agrobiznisu, Ekologija, Informatika, Drumski saobraćaj i transport; Akreditovani studijski programi na master studijama: Poslovna ekonomija i finansije, Ekonomsko-pravne studije Evropske unije, Inženjerski menadžment u agrobiznisu, Ekologija i Informatika; Doktorske studije predviđene su iz oblasti Poslovna ekonomija, Inženjerski menadžment u agrobiznisu i Ekologija. FIMEK omogućava i studije na daljinu (DLS) i to u okviru studijskog programa: Poslovna ekonomija i finansije i Međunarodna ekonomija i ekonomska diplomatija.

Dekan je takođe podsetio na značaj ulaska u finale i da najbolje očekuju i najvrednije nagrade: putovanje u jedan od evropskih gradova po izboru pobednika i njihovih mentora u trajanju od sedam dana, na račun FIMEK-a. Oni koji osvoje prvu nagradu imaju mogućnost besplatnog školovanja na ovom fakultetu, za sve četiri godine; drugoplasirani 50% od ukupne školarine, a trećeplasirani 40%, sve to na jednom od studijskih programa FIMEK-a.

- Mi smo ovde zbog vas i želim vam puno sreće u daljem radu, učenju, odabiru buduće profesije, puno uspeha na ovom takmičenju i da danas-sutra budete naši studenti, da nastavite da učite, družite se i razvijate se. FIMEK i ovim takmičenjem potencira svoju okrenutost mladima i brigu za njih - naglasio je na kraju obraćanja dr Soleša.



